

COMUNISMO

El fracaso de la jornada del día 1 de agosto.—Comentarios de la Prensa francesa. PARIS, 3.—Comentando la jornada del día 1, los diarios declaran que la intencionalidad comunista ha constituido un fracaso rotundo, aunque en algunos departamentos se ha intentado celebrar manifestaciones, que, unas, se hicieron abortar, y otras, fueron disueltas sin gran resistencia.

Las detenciones practicadas en todo el país fueron muy numerosas; solamente en el departamento del Sena se elevaron a 700, y fueron expulsados 50 subditos extranjeros, en su mayoría maleantes afiliados por conveniencias del oficio al comunismo.

El "Matin", haciendo resaltar el gran "fiasco", dice que el de anteaer fue un mal día para Moscou, y que a los jefes comunistas no llegó a verseles por ninguna parte, transcurriendo la jornada en completa calma.

"Paris—termina diciendo—se muestra cada día menos propicio a experimentos de este género."

Las detenciones llegaron a 900. PARIS, 3.—El total de detenciones practicadas anteaer suma 900. Casi todos los detenidos han sido puestos en libertad esta mañana. Se han mantenido algunas detenciones, principalmente de extranjeros, que serán expulsados en breve. Las tropas de Caballería e Infantería han marchado a sus respectivas guarniciones. A petición del ministro del Interior se concederá un permiso suplementario de veinticuatro horas a los individuos de los diversos regimientos que han venido a Paris para reforzar la guarnición.

Solidaridad con "L'Humanité". PARIS, 3.—Por solidaridad con el periódico "L'Humanité", que fué ayer suspendido, los linotipistas del diario "L'Ami du Peuple", propiedad del perfumista Coty, se negaron esta mañana a continuar la composición de dicho diario. El periódico pudo salir, pero bastante retrasado.

Eu Rusia se celebró la jornada de 1 de agosto.

MOSCOU, 3.—Con motivo de la jornada del 1 de agosto se han celebrado numerosas reuniones y manifestaciones en las principales ciudades soviéticas, durante las cuales se ha protestado principalmente contra la actitud del Gobierno británico en lo que concierne a las conversaciones entabladas para la reanudación de las relaciones diplomáticas entre Inglaterra y los Soviets.

De varias poblaciones europeas. PARIS, 3.—Las noticias recibidas de las principales capitales del Extranjero reflejan el fracaso de la intencionalidad comunista.

En Estocolmo, como en toda Suecia, la tranquilidad fué absoluta.

En Viena, e igualmente en las provincias austriacas, ocurrió lo mismo.

En Kovno, un centenar de comunistas intentó desfilar en manifestación a última hora de la tarde, siendo prontamente dispersados y practicándose cuatro detenciones.

En Berna, la tranquilidad fué completa. En Basilea, los comunistas intentaron manifestarse; pero fueron dispersados y detenidos algunos de sus jefes.

En Berlín, a las nueve de la noche había 21 detenidos en la Prefectura de Policía. El partido socialdemócrata celebró una manifestación en señal de protesta contra la guerra y en favor del desarme, que desfiló en perfecto orden.

En Finlandia. HELSINGFOR, 3.—La jornada del 1 de agosto ha transcurrido sin que se registrara incidente alguno digno de mención.

Las tormentas

Nota del Observatorio

Dice así la de anoche: "Se aleja por el Báltico la zona del mal tiempo, mejorando éste en Inglaterra y Francia. En España el tiempo es de cielo claro, excepto en el Norte y Levante."

Las temperaturas extremas de España fueron el día 2: máxima, de 35 grados, en Córdoba, y mínima, de 10, en Salamanca y Avila.

En Madrid, la máxima del 2 fué de 27,1, y la mínima del mismo día, de 15,8.

Tiempo probable.—Cantabria y Galicia: Cielo nuboso.

Resto de España: buen tiempo.

Formidable tormenta en Barcelona

BARCELONA, 3.—Ayer descargó sobre Barcelona una tremenda tormenta, acompañada de lluvia torrencial, rayos y truenos. La lluvia ha sido muy bien recibida por los agricultores, pues la sequía comenzaba a adquirir proporciones alarmantes. Durante la tormenta cayeron sobre la ciudad varias chispas.

En la torre izquierda de la entrada a la

Exposición, a las seis y media de la mañana, cayó una chispa, que produjo en la parte superior varios desperfectos.

En la barriada de Las Corts cayó otra chispa, que destruyó un montador eléctrico y produjo grandes llamaradas. Acudieron los bomberos, pero no fué necesaria su intervención.

Otra chispa cayó en la casa número 79 de de la calle de Floridablanca y produjo desperfectos en la cornisa de la azotea.

En la calle del Marqués del Duero, cruce con la del Conde del Asalto, otra chispa originó el desprendimiento de unos 40 metros de cable de la línea de tranvías. Con este motivo quedó interceptada la circulación durante veinte minutos.

En la barriada de Horta un rayo derribó un poste del tranvía.

También cayeron chispas en Hospitalet y en Pedrabbes, sin consecuencias.

La lluvia torrencial produjo varias inundaciones. La planta baja de una casa de la calle del Padre quedó anegada y fué precisa la intervención de los bomberos.

Granizo en Aragón. TERUEL, 3.—Una tormenta, con abundante granizo, causó grandes daños en el término de la Alhambra.

En Nogueras descargó otra tormenta, y un rayo que cayó sobre un árbol mató al campesino Manuel Dobón, que se había refugiado debajo.

Daños en el maíz. BADALONA, 3.—Con gran aparato de relámpagos y truenos, en las primeras horas de la mañana descargó una tormenta con lluvia torrencial que duró dos horas. La tormenta ha causado muchos daños en las plantaciones de maíz.

Lluvia benéfica. BARCELONA, 3.—Ha llovido copiosamente en toda la comarca, principalmente en Olot. El agua ha sido altamente benéfica para la agricultura, y puede asegurarse que si no ocurre contratiempo quedará salvada la cosecha.

EN EL EXTRANJERO. Las inundaciones de la India degeneran en desastre.—Centenares de personas ahogadas.

BAMBAY, 3.—Las inundaciones en el Sind amenazan con tomar las proporciones de un desastre. Se han ahogado centenares de personas. Las vías férreas están sumergidas, y en los canales se han abierto brechas peligrosas. En varias regiones, el ganado ha sido arrebatado por las aguas.

En Hyderabad se han hundido más de doscientas casas. Hasta ahora se cuentan diez muertos.

Un incidente en la plaza de Toros de Valencia. La supresión de la Cámara Agrícola.—Acuerdos de la Cámara pasera.

VALENCIA, 3.—La fiesta de feria no ha ofrecido novedad ninguna en el día de ayer.

La gran expectación que había despertado la corrida de toros, ya que en ella actuaban los cuatro "ases", ha quedado defraudada, pues en vez de faenas completas sólo se han visto destellos de arte en contadísimas ocasiones por parte de los diestros.

Esto, cuando las entradas de sol se habían cotizado a seis duros, ha producido un gran descontento en el público, una gran parte del cual ha hecho ostensible su desagrado en diversas ocasiones.

Al retirarse Félix por el callejón, después de terminar una de sus actuaciones, un espectador se dirigió al diestro y le dijo algo feo. Félix se dirigió a un guardia municipal y denunció el hecho, y el lenguaje fué detenido. El público aplaudió la actitud del matador.

La Prensa local publica una serie de conversaciones celebradas por sus redactores con varios elementos agrarios de los que se ha solicitado el parecer en relación con la supresión de la Cámara Agrícola.

Todos los entrevistados están conformes en afirmar que la Cámara de Valencia desempeñaba una misión que le hacía merecedora de ser respetada, mucho más después de haber sido organizada en secciones, existiendo en cada una de ellas a los elementos de cada producción, lo que permitía que cada interés fuera defendido por aquellos que necesariamente habían de estar mejor informados.

Respecto de la participación que en el nuevo organismo se da a los arrendatarios, a todos les parece bien, aun cuando no se cree que se fundamente en Valencia, y por esto se estima que la innovación se ha hecho con vistas a Andalucía.

El Comité de la Cámara pasera ha acordado suspender en la nueva temporada el cobro del impuesto sobre la uva destinada a la exportación en fresco y a la industrialización.

El presidente del Real Sporting Club, de Bilbao, marqués de Lamiaco, ha obsequiado con un almuerzo a los polistas militares de la guarnición de Burgos que han asistido a la inauguración de la temporada de Lamiaco.

De París regresó la señorita María Rosa Güell.

Se han trasladado: de París a Saint-Moritz, la señora viuda de Núñez de Prado; de Collado Villalba a San Sebastián, los señores de Cejuela (don Manuel); de Zarauz a Zumaya, doña Ana María S. de Canthal, y de Chatel Gullón a San Sebastián, don Manuel de Salinas.

Ha salido de Madrid para la Dehesa de Fuente el Sol, en Avila, el marqués de la Regalía.

El escritor argentino don Enrique Larreta, que ha permanecido una breve temporada en París, se ha trasladado a Biarritz, donde se propone pasar varias semanas antes de regresar a Buenos Aires.

Han salido para Suances don Emilio La-

nu y su distinguida familia; para Hendaya, donde se reunirá con la suya, don Alberto Aparicio; para San Sebastián, la Legación de Polonia, la marquesa de Iscar; para Fuenterrabía, los marqueses de Quirós; para Bilbao, los duques de San Pedro de Galatino; para el Sardinero (Santander), don José María Torre de Rodas; para Pontejos, don Ricardo Fernández Hontoria; para San Javier, los marqueses de Villamantilla de Perales; para Guadix de la Sierra, don Juan José Ibáñez; para Ribadesella, don Miguel García Lomas; para Zarauz, don Enrique de Leyva; para Fuenterrabía, el señor marqués de Bajamar; para Lequiti, doña María Sotto; para Biarritz, la señorita Mercedes Castellanos; para Vigo, don José del Portillo y Rubalcava.

El juez ha acordado que se dé vista en la causa a los abogados defensores de Ricardito, con arreglo a lo solicitado por los señores Solá y Castillo.

Comunican de Igualada que en la carretera Real, en el lugar conocido por Pont de Campubí, ha ocurrido un accidente. Los jóvenes Miguel Corsellas, de oficio cerrajero y Adolfo Masana, de veinte y veinticuatro años de edad, respectivamente, salieron a las dos de la tarde de Igualada con dirección a Barcelona, en una motocicleta que guiaba el primero. Al llegar al punto citado, y a causa, indudablemente, de una falsa maniobra, la máquina chocó contra un árbol, en cuyo tronco rebotó, yendo a estrellarse contra otro próximo.

El conductor de la "moto" recibió un tremendo golpe en la cabeza y murió instantáneamente. Su compañero sufrió el encontronazo en el vientre, y al ser asistido en el Dispensario municipal, adonde se le trasladó en un automóvil que pasó por el lugar del suceso, se vio que sufría una importante lesión abdominal y la fractura de un dedo de la mano izquierda. Su estado se diagnosticó de grave.

Extraña agresión a un "chauffeur". BARCELONA, 3.—Al pasar por la calle del Obispo Laguarda el automóvil que conducía el "chauffeur" Pedro Ferraz, de cuarenta y tres años, estuvo a punto de atropellar a un transeunte llamado Juan Quijano Armengol, quien recriminó violentamente al conductor del "auto" por su falta de precaución. Parece ser que Ferraz se apeó del vehículo, con objeto de contestar a las frases violentas que le dirigía el mencionado Armengol; y cuando ambos discutían, un desconocido se abalanzó sobre el "chauffeur", y con un cuchillo de grandes dimensiones le agredió, produciéndole una herida incisa en el lado izquierdo de la cara, de 15 centímetros de extensión.

Varios transeuntes persiguieron al agresor, sin que pudiera ser alcanzado. Juan Quijano Armengol fué conducido a la Delegación de Policía del distrito del Hospicio, donde manifestó que no conocía al autor de la agresión, ignorando, por tanto los motivos que tuvo para intervenir en la discusión.

En el dispensario del distrito se calificó de grave el estado del herido, al que, una vez practicada la cura de urgencia, se trasladó al hospital Clínico.

El Juzgado instruye las oportunas diligencias para aclarar los móviles de tan extraña agresión.

El infante don Jaime y las infantas doña Beatriz y doña Cristina estuvieron en la iglesia de San Francisco, donde se celebraba el jubileo de la Porciúncula.

Su Majestad la Reina e infantas pasaron el resto de la tarde jugando al "tenis" en los jardines de Palacio.

Su Majestad el Rey y el infante don Gonzalo salieron ayer por la tarde en automóvil de excursión por las carreteras de la provincia.

Sociedad de las Naciones. Francia ratifica el Convenio sobre importaciones y exportaciones.

GINEBRA, 3.—Francia ha enviado a la Sociedad de Naciones los instrumentos de ratificación del Convenio encaminado a la abolición de las prohibiciones y restricciones relativas a la importación y exportación, precisando que el Gobierno de la República subordina la aplicación de dicho acuerdo a su ratificación por los Gobiernos de Alemania, Italia, Polonia, Suiza, Checoslovaquia y Turquía.

ECOS DE SOCIEDAD

En la parroquia de Santiago se ha celebrado el matrimonio de la señorita María Teresa Laviña y Berenguer con don Juan Peche y Valle, marqués de La Molesina.

Bendijo la unión el teniente mayor de la parroquia, don Apolinar Moreno, y fueron apadrinados por el marqués de Rianzuela, hermano del novio, y doña Milagros Laviña de Rodríguez de Rivera, hermana de la desposada.

Firmaron el acta, por parte del novio, don Luis Peche, don Fernando Valle y don Fernando Lavilla, y por la novia, don Javier de Berenguer, don Luis Navarro y Alonso de Celada y don Luis y don Javier Laviña.

Ha regresado de Alemania el profesor de la Maternidad doctor Pareche, que permanecerá en Madrid durante el mes de agosto.

De la primera de estas dos poblaciones regresó a Barcelona el barón de Güell.

Han estado en Comillas unos días, don Ricardo López de Carrizosa y su hermana.

De París han marchado: a Biarritz, la señora de Botella (don Cristóbal) e hijas, y a Comillos, don Manuel de Movellan.

El nuevo marqués de Oquendo es el hijo primogénito del anterior poseedor de este título, don Ramón Narváez y del Aguilá, recientemente fallecido, y de doña Ramona de Ulloa y Calderón, hija de los marqueses de Castroserna.

Don Luis María Narváez y Ulloa es mayorodomo de semana del Rey. Está casado con doña Margarita Coello y Bermúdez de Castro, hija de don José Coello y Pérez del Pulgar.

Primo hermano del nuevo marqués de Oquendo es el duque de Valencia.

Después de pasar una temporada con el ministro de Marina y señora, ha regresado a Cartagena la señorita Margarita Holt, de distinguida familia inglesa.

Varios admiradores de Zuloaga, entre ellos la señora norteamericana Garret, a quien ese ilustre pintor, ha hecho un retrato que se estima como una de sus obras maestras; el conde de Urquijo y don José Orueta, acudieron hace poco a la casa que en Zumaya posee el artista.

Después de haber visitado la casa y el museo que encierra la artística mansión se trasladaron a la finca de Munibe, donde el conde de Urquijo obsequió a los excursionistas.

Luego hicieron un recorrido por la costa, y después de ir también a Azcoitia marcharon a San Sebastián.

Se encuentra enferma de gravedad la señora viuda del general Baquero.

Por tal causa, el doctor Fernández Alcalde y su esposa, hijos de la paciente, han aplazado su proyectado veraneo.

La marquesa viuda de Villamediana y la señorita Anita Quiñones de León se han trasladado desde París a Biarritz. Más adelante irán a San Sebastián.

La marquesa de San Mori, su hija la señora viuda de Moxó y sus hijos Luisa y Antonio, se han trasladado de León a Panticosa, donde se encuentran las señoritas Mercedes Güell e Inés Moxó. De dicho balneario irán a hacer una excursión por Francia.

Han marchado a Saint-Moritz los marqueses de Aguilar de Vilahur, y a Beguda Alta, los condes de Solterra.

De París regresó la señorita María Rosa Güell.

Se han trasladado: de París a Saint-Moritz, la señora viuda de Núñez de Prado; de Collado Villalba a San Sebastián, los señores de Cejuela (don Manuel); de Zarauz a Zumaya, doña Ana María S. de Canthal, y de Chatel Gullón a San Sebastián, don Manuel de Salinas.

Ha salido de Madrid para la Dehesa de Fuente el Sol, en Avila, el marqués de la Regalía.

El presidente del Real Sporting Club, de Bilbao, marqués de Lamiaco, ha obsequiado con un almuerzo a los polistas militares de la guarnición de Burgos que han asistido a la inauguración de la temporada de Lamiaco.

De París regresó la señorita María Rosa Güell.

Se han trasladado: de París a Saint-Moritz, la señora viuda de Núñez de Prado; de Collado Villalba a San Sebastián, los señores de Cejuela (don Manuel); de Zarauz a Zumaya, doña Ana María S. de Canthal, y de Chatel Gullón a San Sebastián, don Manuel de Salinas.

Ha salido de Madrid para la Dehesa de Fuente el Sol, en Avila, el marqués de la Regalía.

El escritor argentino don Enrique Larreta, que ha permanecido una breve temporada en París, se ha trasladado a Biarritz, donde se propone pasar varias semanas antes de regresar a Buenos Aires.

Han salido para Suances don Emilio La-

nu y su distinguida familia; para Hendaya, donde se reunirá con la suya, don Alberto Aparicio; para San Sebastián, la Legación de Polonia, la marquesa de Iscar; para Fuenterrabía, los marqueses de Quirós; para Bilbao, los duques de San Pedro de Galatino; para el Sardinero (Santander), don José María Torre de Rodas; para Pontejos, don Ricardo Fernández Hontoria; para San Javier, los marqueses de Villamantilla de Perales; para Guadix de la Sierra, don Juan José Ibáñez; para Ribadesella, don Miguel García Lomas; para Zarauz, don Enrique de Leyva; para Fuenterrabía, el señor marqués de Bajamar; para Lequiti, doña María Sotto; para Biarritz, la señorita Mercedes Castellanos; para Vigo, don José del Portillo y Rubalcava.

El juez ha acordado que se dé vista en la causa a los abogados defensores de Ricardito, con arreglo a lo solicitado por los señores Solá y Castillo.

Comunican de Igualada que en la carretera Real, en el lugar conocido por Pont de Campubí, ha ocurrido un accidente. Los jóvenes Miguel Corsellas, de oficio cerrajero y Adolfo Masana, de veinte y veinticuatro años de edad, respectivamente, salieron a las dos de la tarde de Igualada con dirección a Barcelona, en una motocicleta que guiaba el primero. Al llegar al punto citado, y a causa, indudablemente, de una falsa maniobra, la máquina chocó contra un árbol, en cuyo tronco rebotó, yendo a estrellarse contra otro próximo.

El conductor de la "moto" recibió un tremendo golpe en la cabeza y murió instantáneamente. Su compañero sufrió el encontronazo en el vientre, y al ser asistido en el Dispensario municipal, adonde se le trasladó en un automóvil que pasó por el lugar del suceso, se vio que sufría una importante lesión abdominal y la fractura de un dedo de la mano izquierda. Su estado se diagnosticó de grave.

Extraña agresión a un "chauffeur". BARCELONA, 3.—Al pasar por la calle del Obispo Laguarda el automóvil que conducía el "chauffeur" Pedro Ferraz, de cuarenta y tres años, estuvo a punto de atropellar a un transeunte llamado Juan Quijano Armengol, quien recriminó violentamente al conductor del "auto" por su falta de precaución. Parece ser que Ferraz se apeó del vehículo, con objeto de contestar a las frases violentas que le dirigía el mencionado Armengol; y cuando ambos discutían, un desconocido se abalanzó sobre el "chauffeur", y con un cuchillo de grandes dimensiones le agredió, produciéndole una herida incisa en el lado izquierdo de la cara, de 15 centímetros de extensión.

Varios transeuntes persiguieron al agresor, sin que pudiera ser alcanzado. Juan Quijano Armengol fué conducido a la Delegación de Policía del distrito del Hospicio, donde manifestó que no conocía al autor de la agresión, ignorando, por tanto los motivos que tuvo para intervenir en la discusión.

En el dispensario del distrito se calificó de grave el estado del herido, al que, una vez practicada la cura de urgencia, se trasladó al hospital Clínico.

El Juzgado instruye las oportunas diligencias para aclarar los móviles de tan extraña agresión.

El infante don Jaime y las infantas doña Beatriz y doña Cristina estuvieron en la iglesia de San Francisco, donde se celebraba el jubileo de la Porciúncula.

Su Majestad la Reina e infantas pasaron el resto de la tarde jugando al "tenis" en los jardines de Palacio.

Su Majestad el Rey y el infante don Gonzalo salieron ayer por la tarde en automóvil de excursión por las carreteras de la provincia.

Sociedad de las Naciones. Francia ratifica el Convenio sobre importaciones y exportaciones.

GINEBRA, 3.—Francia ha enviado a la Sociedad de Naciones los instrumentos de ratificación del Convenio encaminado a la abolición de las prohibiciones y restricciones relativas a la importación y exportación, precisando que el Gobierno de la República subordina la aplicación de dicho acuerdo a su ratificación por los Gobiernos de Alemania, Italia, Polonia, Suiza, Checoslovaquia y Turquía.

El conflicto ruso-chino. Está convenido que se celebren negociaciones.—Impresión optimista.

BERLIN, 3.—El corresponsal de la "Vossische Zeitung" en Shanghai dice que las negociaciones chino-rusas están definitivamente aseguradas y que en los Círculos chinos se manifiesta una opinión optimista.

La xenofobia china en Kharbin.

LONDRES, 3.—Comunican de Tokio que, según noticias procedentes de Kharbin, los extranjeros residentes en la región son frecuentemente víctimas de la actitud violenta de la Policía y de las tropas chinas.

El vicecónsul norteamericano en Kharbin ha sido molestado.

Rusia preparaba la guerra civil en China.

WILLIAMSTOWN (Massachusetts), 3.—El ministro de China en Washington ha pronunciado un discurso en el que ha declarado que el conflicto con la Rusia de los Soviets surgió a consecuencia del descubrimiento de un complot para preparar la guerra civil en China.

Por ahora no intervendrán las grandes potencias.

LONDRES, 3.—Comunican de Tokio a la Agencia Reuter que, por ahora, no se llevará a cabo la idea del señor Stimson de una intervención de las grandes potencias en el conflicto chino-ruso. El Japón está convencido de que el momento es propicio para un acuerdo directo entre los dos países.

Por otra parte, el Japón rechazará toda intervención internacional en las cuestiones que le interesan directamente en Manchuria.

El Rey de Inglaterra saluda a los exploradores.

Propaganda revolucionaria.—Viaje de un ministro.—Fallo de un Consejo de guerra.

LONDRES, 3.—Su Majestad el Rey de Inglaterra ha enviado un mensaje a Birkenhead, dirigido a los "boy-scouts" que allí se encuentran reunidos en la actualidad, felicitándoles por el entusiasmo de que dan pruebas en las prácticas de la institución y diciéndoles que la paz mundial, en el porvenir, depende, principalmente, de las generaciones de jóvenes que mañana registrarán los destinos de todos los países.

Según noticias recibidas en esta capital, en Birkenhead ha sido efectuada la detención de dos individuos acusados de tratar de alterar el orden y de haber intentado distribuir entre los "boy-scouts" folletos de carácter sedicioso.

El primer ministro de Egipto, que, como se sabe, se encuentra en esta capital, saldrá de ella el próximo lunes, por la mañana, para hacer una visita al continente.

Parece que las negociaciones relativas a la conclusión de un proyecto de Tratado entre la Gran Bretaña y Egipto siguen un curso favorable.

El Consejo de guerra naval que ha juzgado al teniente Gardner, jefe del submarino "H-47", que, como se recordará, resultó hundido el día 9 del pasado mes de julio, muriendo 24 hombres de su tripulación, le ha considerado culpable de no haber maniobrado con el acierto necesario para evitar las consecuencias de la navegación "negligente" del "L-12", con el cual chocó el primero.

El teniente, pues, ha sido absuelto de la imputación de negligencia, pero ha sido amonestado por el motivo expresado.

Venezelos, en Londres.

LONDRES, 3.—Ha llegado, procedente de París, el señor Venezelos, el ministro de la Guerra visitará las tumbas de soldados ingleses en Francia.

LONDRES, 3.—El ministro de la Guerra, acompañado por lord Delaware, ha salido para Francia, donde se propone visitar las tumbas de los soldados ingleses muertos durante la Gran Guerra en el territorio francés.

El escritor argentino don Enrique Larreta, que ha permanecido una breve temporada en París, se ha trasladado a Biarritz, donde se propone pasar varias semanas antes de regresar a Buenos Aires.

Han salido para Suances don Emilio La-

nu y su distinguida familia; para Hendaya, donde se reunirá con la suya, don Alberto Aparicio; para San Sebastián, la Legación de Polonia, la marquesa de Iscar; para Fuenterrabía, los marqueses de Quirós; para Bilbao, los duques de San Pedro de Galatino; para el Sardinero (Santander), don José María Torre de Rodas; para Pontejos, don Ricardo Fernández Hontoria; para San Javier, los marqueses de Villamantilla de Perales; para Guadix de la Sierra, don Juan José Ibáñez; para Ribadesella, don Miguel García Lomas; para Zarauz, don Enrique de Leyva; para Fuenterrabía, el señor marqués de Bajamar; para Lequiti, doña María Sotto; para Biarritz, la señorita Mercedes Castellanos; para Vigo, don José del Portillo y Rubalcava.

El juez ha acordado que se dé vista en la causa a los abogados defensores de Ricardito, con arreglo a lo solicitado por los señores Solá y Castillo.

Comunican de Igualada que en la carretera Real, en el lugar conocido por Pont de Campubí, ha ocurrido un accidente. Los jóvenes Miguel Corsellas, de oficio cerrajero y Adolfo Masana, de veinte y veinticuatro años de edad, respectivamente, salieron a las dos de la tarde de Igualada con dirección a Barcelona, en una motocicleta que guiaba el primero. Al llegar al punto citado, y a causa, indudablemente, de una falsa maniobra, la máquina chocó contra un árbol, en cuyo tronco rebotó, yendo a estrellarse contra otro próximo.

El conductor de la "moto" recibió un tremendo golpe en la cabeza y murió instantáneamente. Su compañero sufrió el encontronazo en el vientre, y al ser asistido en el Dispensario municipal, adonde se le trasladó en un automóvil que pasó por el lugar del suceso, se vio que sufría una importante lesión abdominal y la fractura de un dedo de la mano izquierda. Su estado se diagnosticó de grave.

Extraña agresión a un "chauffeur". BARCELONA, 3.—Al pasar por la calle del Obispo Laguarda el automóvil que conducía el "chauffeur" Pedro Ferraz, de cuarenta y tres años, estuvo a punto de atropellar a un transeunte llamado Juan Quijano Armengol, quien recriminó violentamente al conductor del "auto" por su falta de precaución. Parece ser que Ferraz se apeó del vehículo, con objeto de contestar a las frases violentas que le dirigía el mencionado Armengol; y cuando ambos discutían, un desconocido se abalanzó sobre el "chauffeur", y con un cuchillo de grandes dimensiones le agredió, produciéndole una herida incisa en el lado izquierdo de la cara, de 15 centímetros de extensión.

Varios transeuntes persiguieron al agresor, sin que pudiera ser alcanzado. Juan Quijano Armengol fué conducido a la Delegación de Policía del distrito del Hospicio, donde manifestó que no conocía al autor de la agresión, ignorando, por tanto los motivos que tuvo para intervenir en la discusión.

En el dispensario del distrito se calificó de grave el estado del herido, al que, una vez practicada la cura de urgencia, se trasladó al hospital Clínico.

El Juzgado instruye las oportunas diligencias para aclarar los móviles de tan extraña agresión.

El infante don Jaime y las infantas doña Beatriz y doña Cristina estuvieron en la iglesia de San Francisco, donde se celebraba el jubileo de la Porciúncula.

Su Majestad la Reina e infantas pasaron el resto de la tarde jugando al "tenis" en los jardines de Palacio.

Su Majestad el Rey y el infante don Gonzalo salieron ayer por la tarde en automóvil de excursión por las carreteras de la provincia.

Sociedad de las Naciones. Francia ratifica el Convenio sobre importaciones y exportaciones.

GINEBRA, 3.—Francia ha enviado a la Sociedad de Naciones los instrumentos de ratificación del Convenio encaminado a la abolición de las prohibiciones y restricciones relativas a la importación y exportación, precisando que el Gobierno de la República subordina la aplicación de dicho acuerdo a su ratificación por los Gobiernos de Alemania, Italia, Polonia, Suiza, Checoslovaquia y Turquía.

LA VIDA EN PROVINCIAS

En honor de los marinos argentinos
SAN SEBASTIAN, 3.—En obsequio de los tripulantes de la fragata argentina "Presidente Sarmiento", que llegará a este puerto el próximo día 11, se preparan diferentes agasajos por los elementos y entidades de la localidad.

Llegada de un vicealmirante
GIJÓN, 3.—A bordo del cañonero "Dato" y procedente de San Sebastián llegó hoy el capitán general del Departamento y vicealmirante don Nicasio Pita, que fué cumplimentado por las autoridades.

Acuerdos del Ayuntamiento de Zaragoza
ZARAGOZA, 3.—Ayer se reunió el Pleno del Ayuntamiento, acordando aceptar la dimisión presentada por el secretario, don Mariano Berdejo, nombrado para el mismo cargo en el Municipio madrileño.

El alcalde dedicó grandes elogios al señor Berdejo e hizo constar la gratitud del Ayuntamiento por la labor que ha desarrollado en Zaragoza. Se acordó concederle la medalla de oro de la ciudad y nombrarle secretario honorífico de la Corporación como premio a sus relevantes servicios.

Llegada de turistas en el "Gebria"
VIGO, 3.—Procedente de Amsterdam y otros puertos ha fundeado hoy en ésta el transatlántico holandés "Gebria", conduciendo 209 turistas en tránsito, que durante la estancia en ésta desembarcaron, haciendo excursiones a los pueblos cercanos. A las ocho de la noche zarpó de nuevo el buque con destino a Funchal y puertos del Mediterráneo.

Una banda de música
VIGO, 3.—En el correo llegó la banda de música de la Guardia civil del Colegio de Guardias Jóvenes de Valdemoro, que viene contratada para tomar parte en las fiestas del Cristo de la Victoria.

Viene también con ella la banda de cornetas y tambores y la escuadra de gastadores.

Salida del crucero noruego "Fordenskjold"

VIGO, 3.—Ha zarpado con rumbo a Noruega el crucero de la Marina de guerra de dicha nacionalidad "Fordenskjold" que tomó en este puerto 220 toneladas de carbón, 100 de agua y víveres para su consumo.

Nombramiento de hijos predilectos
CUENCA, 3.—El Ayuntamiento de Valdecabras ha acordado nombrar hijos predilectos a varios escritores, entre los que figuran el señor Martínez Kreisler y don Odón de Buen.

Un banquete
CADIZ, 3.—En el restaurante Internacional se ha celebrado esta noche un banquete organizado por el Ayuntamiento en honor del capitán general del Apostadero de San Fernando. Al acto han asistido más de cien comensales.

Entrega de retratos
SEVILLA, 3.—El notable pintor sevillano Alfonso Grosso ha entregado al Decano del Hospital Civil el retrato que por encargo de la Beneficencia ha hecho del doctor don Mauricio Domínguez, decano que fué de la misma.

También el pintor sevillano Gonzalo Bilbao ha hecho entrega a la Real Maestranza de Sevilla de un admirable retrato del Rey don Alfonso XIII, hecho por encargo de la citada Maestranza. El Monarca aparece en el lienzo vistiendo el uniforme de maestrante de gala.

El Palacio de la Real Maestranza, que está restaurándose, será inaugurado oficialmente, aprovechando que para esta fecha se encontrarán en Sevilla los Reyes y los Infantes.

El precio de la sardina
BILBAO, 3.—Continúa siendo abundante la pesca de la sardina en estas costas.

En Santurce se vendieron ayer 700 arrobas de sardina gruesa, oscilando el precio entre 8 y 13 pesetas arroba.

En Erandio entró un vaporcito pesquero de la matrícula de Castro Urdiales con 100 arrobas de sardina.

En pocos momentos las cien arrobas se vendieron al público, a veinte céntimos la docena de sardinas.

A las vejez... 72 nietos y 52 biznietos
LAS PALMAS, 3.—La Prensa da cuenta de un hecho curioso: el matrimonio de Francisca Rodríguez y José Moreno Gil, ambos de ochenta años de edad.

Estos novios han tenido en anteriores nueve hijos, de los cuales descienden setenta y dos nietos y cincuenta y dos biznietos.

El nuevo matrimonio se conserva fuerte y trabajan los dos diariamente en las faenas del campo.

LAS EXPOSICIONES

En Barcelona.—Organización de las semanas regionales

BARCELONA, 3.—Ha regresado a esta capital, después de ultimar detalles de organización de las semanas regionales, el vocal de la Exposición, señor López Sagredo.

La Semana gallega, que será muy brillante, se celebrará del 23 al 29 de septiembre. En Valladolid, diversos elementos preparan para fines de octubre la celebración de la Semana vallisoletana, a la que se concede gran importancia. En ella se representarán cuadros histórico-plásticos de la época en que la Corte de España radicaba en Valladolid; estarán a cargo del ilustre cronista de la vieja ciudad castellana, señor Mendizábal.

También dijo el señor Sagredo que se

está organizando una Semana balear, y que el "Heraldo de Zamora" organiza una excursión colectiva para visitar Barcelona.

La muñeca que viaja sola
BARCELONA, 3.—Hoy saldrá para Berlín la muñeca danesa, en las mismas condiciones en que ha realizado su viaje de venida.

Permanecerá unos días en la Exposición de publicidad de la capital alemana, y después regresará de nuevo a Barcelona para ser definitivamente instalada en la Exposición.

El propietario de "La Prensa", de Nueva York, en Sevilla

SEVILLA, 3.—El alcalde dijo esta mañana a los periodistas que había recibido la visita del propietario del periódico "La Prensa", de Nueva York, señor Camprubi, con el que había cambiado palabras de cordial afecto.

El señor Camprubi ofreció al alcalde hacer en Nueva York una intensa propaganda de la Exposición Iberoamericana, de la que hizo grandes elogios.

Valencia concurrirá a la de Sevilla
VALENCIA, 3.—Se ha reunido el Comité regional de la Exposición de Sevilla, para decidir entre otros importantes extremos, sobre la efectividad de la concurrencia de la industria y el comercio valencianos a dicho Certamen.

Por diversos motivos, que no son del caso exponer, las obras del palacio de Valencia en aquella Exposición, y aun los mismos trabajos preliminares de la concurrencia de su ciudad, se llevaban con tal lentitud que se hacía temer que no se lograsen ver realizadas.

Por bien de todos, en la importante reunión de esta mañana se decidió, con el mayor entusiasmo, participar en aquel Certamen, señalando el día 1 de octubre para la inauguración del palacio de Valencia.

Asistirán, y tendrán instalaciones adecuadas a su importancia, industrias tan típicamente valencianas como la del mueble, la de la seda y la de mayólicas.

Además, asistirán grandes establecimientos industriales, entre ellos la Siderúrgica del Mediterráneo y otros.

Una película de propaganda

LISBOA, 3.—Los presidentes de la República y del Gobierno, los ministros de Marina y Colonias, autoridades, coronel Silveira Castro, comisario del pabellón portugués en la Exposición de Sevilla; personal de dicha Comisaría; don Cristóbal Vallín, embajador de España; comandante Tapiá, agregado militar; presidentes de la Cámara de Comercio española y Centros Español, Juventud de Galicia y otras colectividades, asistieron al Cine Condé, donde se pasó a la película de las inauguraciones de las Exposiciones de Sevilla y Barcelona, y en la que se ofrecen varios aspectos de diversos pabellones, presentada por el Turismo internacional de Madrid, representado por don Manuel Ruiz del Portal, quien conversó con el jefe del Estado portugués y los ministros, quienes elogiaron la película y le felicitaron por el éxito de dichos Certámenes.

DICTADURA CIVIL

La Unión General de Trabajadores se reunirá el día 12 para estudiar el decreto de ampliación de la Asamblea

En la reunión celebrada ayer por la Comisión Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores se acordó convocar al Comité Nacional para el lunes, día 12 del corriente, a las diez de la mañana.

Se tratarán en esta sesión las cuestiones incluidas en el orden del día, ya fijado, y entre ellas la relativa a la ampliación de puestos en la Asamblea Consultiva Nacional.

El Congreso internacional escolar de Viena

Ayer se discutió el problema de los estudiantes obreros

KREMS, 3.—En la tercera reunión del Congreso del Internacional Student Service, ha continuado por grupos la discusión sobre el problema del estudiante obrero; por la tarde se reanudó el debate, en el que intervino activamente el representante del Comité Pro Unión federal de estudiantes hispanos, don Rodolfo Barón Castro, manteniendo el punto de vista de este Comité, ya expuesto en el Congreso celebrado recientemente en Dresde por el delegado español señor González López, y de conformidad con las ponencias presentadas a dicho Congreso por el señor Sbert. Por la noche, el doctor Reinhold Schairer, director de la Asociación cooperativa y de interayuda de los estudiantes alemanes, dió una conferencia sobre ideas y métodos de la interayuda estudiantil.

Ha ingresado en un asilo la expresidaria Encarnación Zamora

CUENCA, 3.—Ha ingresado en el Asilo de Ancianos Desamparados la expresidaria Encarnación Zamora Navarro, que pasó treinta y seis años en un penal. A su salida de la prisión fué recogida por la celadora de aquella, de quien la anciana no quería separarse luego; a su ingreso en el Asilo lleva consigo a la gata "Rosica", que fué su compañera de cautividad. El vecindario alaba el caritativo rasgo de la celadora, a la que seguramente concederá una recompensa la Junta de Protección a la Infancia y a la Vejez.

CRONICA DE SUCESOS

EN MADRID

Dos accidentes
Eduardo Gómez López, de treinta y dos años, fué ayer asistido de lesiones menos graves sufridas al ser cogido entre los topes de dos vagones en un depósito de carbones de la calle del Comercio.

—También sufre lesiones de consideración Vicente Ruiz Ruiz, de cincuenta y dos años, que le causó al atropellarle ayer Matías Matesanz Mauricio con el "auto" que conducía, 11.047-M.

Dos detenidos por hurtos en diferentes pensiones

Han sido detenidos y puestos a disposición del Juzgado dos individuos llamados Mariano Merial y Juan Brico, que se dedicaban a robar en las diferentes casas de huéspedes donde se alojaban. Han confesado que sustrajeron ropas y diversos objetos en una pensión de la calle de Fuencarral, 51; en otra de la calle del Príncipe, 27; en otra en la calle de la Montera, número 10, y en otra en la plaza de Matute, número 12.

Uno de los detenidos se produjo lesiones al tratar de huir en el momento de ser sorprendido por la Policía, cayendo y recibiendo una contusión por haber tropezado contra un árbol.

EN PROVINCIAS

Un "auto" que lo atropella todo.—Caída mortal

MALAGA, 3.—Un autocamión conducido por Antonio Murcia chocó, en la explanada de la estación, con un automóvil, y cuando el "chauffeur" trataba de alejarse de aquel lugar hizo una maniobra tan destrosa que el coche chocó contra un tranvía. Aun quiso el conductor continuar su viaje, y tan aturdido estaba, que arrolló a Juan Real Villalugo, quien, por fortuna, sólo sufrió ligeras contusiones.

—Cuando se hallaba subido a una higuera, en la finca de Mangasverdes, Manuel García Florido, de cincuenta y cuatro años de edad, resbaló y cayó a tierra, causando tan gravísimas lesiones que le produjeron la muerte.

Obrero sepultado

ZARAGOZA, 3.—Comunican de Placencia de Jalón que cuando trabajaba en la línea férrea de Madrid a Zaragoza y a Alicante el empleado Manuel Langorta, de veinticuatro años, natural de Bardala, sobrevino un desprendimiento de tierras que sepultó a Manuel. Extraído por sus compañeros, fué auxiliado de primera intención en el botiquín de urgencia y conducido después a Zaragoza. Esta tarde falleció a consecuencia de las gravísimas heridas que sufrió en el accidente.

Llegada de bañistas

ALICANTE, 3.—Llegó de Madrid el primer tren conduciendo numerosos viajeros, que fueron recibidos en la estación por la Comisión de atracciones de forasteros de Alicante y la banda de música.

La escuadrilla de submarinos

ALICANTE, 3.—Fondearon en el puerto los submarinos españoles "Isaac Peral", "A-1", "A-2", "A-3", el destructor número 6 y el guardacostas "Teatán", que procedentes de Cartagena se dirigen a Mahón.

Riña en un Manicomio

VALENCIA, 3.—En el Manicomio se produjo una riña entre varios enfermos que estaban destinados en la cocina, donde realizaban servicios auxiliares.

El hecho tuvo origen en una discusión provocada por dos de aquéllos por si los conocimientos culinarios de uno de ellos eran más extensos que los del otro.

Los contendientes se acometieron y resultó lesionado Miguel Aguirre, quien fué hospitalizado.

Un ciclista atropellado

SEVILLA, 3.—El automóvil número 4.841, del servicio público, conducido por el "chauffeur" Joaquín Valdés, y ocupado por su propietario, don Manuel Salgado, arrolló en la calle del Gran Capitán al ciclista Francisco Cómite, de diez y siete años de edad, que resultó herido de importancia.

Un mulo electrocutado

SEVILLA, 3.—En las proximidades de la Ciudad Jardín, el mulo que tiraba de un carro, propiedad de Manuel Aragón, pisó un cable eléctrico que se había desprendido y cayó a tierra muerto a consecuencia de la tremenda descarga recibida.

Un soldado se arroja al paso de un tren
SEVILLA, 3.—Al paso de un tren procedente de Málaga se arrojó a la vía, en las inmediaciones del cortijo de Pineda, donde está enclavado el nuevo cuartel de Artillería, el soldado de este Arma Miguel Jiménez. El conductor del convoy no pudo evitar que el suicida fuese alcanzado por la máquina, que le destruyó horriblemente.

El cadáver del soldado fué trasladado al cuartel.

Miguel Jiménez se había incorporado a su regimiento hace pocos días, después de haber disfrutado una licencia. Era muy querido de sus jefes y compañeros, que no se explican los motivos que le impulsaron a tomar tan fatal resolución.

El banquero Leroux se apodera de unas islas inglesas

LONDRES, 3.—Según informes recibidos en esta capital, en las islas del Canal ha surgido una invasión de capitales franceses.

Un banquero de París, Mr. Henri Le-

roux, ha tomado posesión del islote principal del grupo de Les Minquiers, asegurando que el Gobierno de Jersey no tiene ningún derecho sobre el mismo.

Se asegura que el citado banquero es portador de un permiso del ministro de Francia para edificar una residencia entre las cabanas de pescadores cuyas familias han vivido en las citadas islas durante muchos años.

En Jersey se supo la noticia por unos pescadores, y se han transmitido todos los detalles a las autoridades de la Corona, que deliberarán sobre el particular. El fiscal de la Corona ha puesto el asunto en manos de las autoridades gubernamentales.

Se dice que Mr. Henri Leroux ha transportado a numerosos trabajadores franceses a la isla Maitresse, y está explotando una cantera de piedra allí para construir su casa.

Las autoridades han manifestado que Les Minquiers ha sido siempre una posesión incontestada de Jersey. El perito naval de Jersey ha hecho una visita anual a la isla, izando el pabellón en el asta que se halla colocada allí permanentemente. Sin embargo, las islas adyacentes, las Chusey, pertenecen a Francia. Las islas Minquiers están situadas a unas 16 millas (26 kilómetros) al Sudoeste de Jersey, y están compuestas casi en su totalidad por rocas desiguales; pero la isla Maitresse constituye un desembarco y refugio para los pescadores.

Estado del señor Poincaré

Sigue la mejoría

PARIS, 3.—A las siete cuarenta y cinco de ayer tarde, firmado por los doctores Marion, Gosset y Boidin, ha sido facilitado el siguiente parte facultativo, acerca de la salud del señor Poincaré: "La temperatura del paciente es de 37 grados y medio y el número de pulsaciones 84. El señor Poincaré ha pasado buen día, habiéndose alimentado casi normalmente."

Como en días anteriores, han sido muchas las peticiones que han acudido a la Clínica Marion para enterarse del estado del ex presidente, figurando entre ellas representantes del presidente de la República, presidentes de las Cámaras, ministros, embajadores y miembros del Cuerpo diplomático, Asociaciones, entidades, etc.

El señor Poincaré ha recibido numerosos ramos de flores enviados por sus amigos y gran número de cartas y telegramas.

Solamente su esposa y la enfermera especialmente encargada de su asistencia han entrado en la habitación que ocupa el enfermo, el cual se ha enterado de las noticias del día y ha leído su correspondencia.

El próximo boletín facultativo se facilitará hoy.

Se suicida con una corriente de 50.000 voltios

COLONIA, 3.—Contrariado por una disputa sobre la compra de una casa, un hombre empleado en la fábrica de electricidad de Cassel, deliberadamente puso fin a su vida al establecer contacto con una derivación de corriente eléctrica de 50.000 voltios. Su cuerpo fué completamente reducido a cenizas.

La banda de ladrones

El detenido en Sevilla presta una importante declaración

SEVILLA, 3.—Ayer el comisario de Policía estuvo clasificando las joyas intervenidas al súbdito francés detenido anoche en esta capital. Todas las alhajas han sido numeradas y colocadas en diversos sobres para enviárselas, precintadas debidamente, al Banco de España en calidad de depósito, hasta que el Gobierno acuerde su remisión a Lisboa.

Las alhajas suman un total de 570 piezas, entre sortijas, pulseras, pendientes, cadenas "pendentifs", etc, cuyo valor se calcula en cerca de medio millón de pesetas.

Por la tarde quedaron depositadas en el Banco de España.

El detenido, Víctor Alexandre, fué sacado del calabozo y conducido a presencia del comisario para prestar declaración. Se trata de un sujeto de cuarenta y dos años de edad, moreno y de aspecto simpático. Habla un español chapurrado y pintoresco. Parece que ha estado preso en Francia varias veces por diversos delitos de hurto.

Respecto a la forma en que plaenaron el robo de Lisboa ha dicho que llegaron a dicha capital en junio, comenzando en seguida a preparar el golpe. Para ello hicieron varias visitas a la joyería elegida, con objeto de documentarse acerca de los detalles que pudieran interesarles para llevar a cabo su propósito.

El resultado de estas visitas fué descubrir la caja donde se guardaban las joyas de más valor, y una vez cerciorados de la importancia de las alhajas, hicieron una llave falsa para la cerradura de una Clínica instalada en el piso principal de la misma casa en que está la joyería. Los tres cómplices aprovechaban la noche para penetrar en la Clínica, y desde una de las habitaciones, comenzaron a taladrar el blindaje de la joyería. El día 30 dejaron su trabajo en condiciones de poder levantar con facilidad la tapa circular del taladro que había de permitirles el acceso al establecimiento, acordando dar el golpe durante la madrugada del 31.

A las nueve de la noche de dicho día subieron a la Clínica, y poco después, penetraron en la joyería, apoderándose inmediatamente de todas las joyas, que depositaron en dos cajas. Una vez cometido el robo, se citaron para el 2 de agosto en Sevilla, con el fin de hacer allí el reparto del botín.

CONFLICTOS SOCIALES

Se ha dado un gran paso para la solución del algodónero

LONDRES, 3.—Según las últimas noticias, hoy se ha dado un paso importante para la solución del conflicto algodónero. La Federación técnica de las hilaturas ha acordado proceder al nombramiento de una Comisión especial que se ocupará de la reducción general de los precios de los artículos en cuya fabricación entre el citado producto. Esta decisión viene a significar que se solicitará de los blanqueadores y tintoreros de las Casas relacionadas con la industria algodónera la introducción de las modificaciones precisas encaminadas a que el algodón quede, por lo menos, al nivel de la competencia mundial.

Muerto de una puñalada

OVIEDO, 3.—Juan Fernández Alvarez, de veintidós años, apodado "el Pianaca", casado y habitante en el Campo de los Reyes, se llevaba mal con la familia de su esposa. Anoche entró en un chigre de dicho barrio, donde se hallaban sus cuñados Gerardo y Galo Pérez, con los que riñó. Estos le apalearon y le sacaron a la calle, donde le dieron una puñalada en la región inguinal izquierda que le seccionó la arteria femoral. Fué llevado rápidamente a la Casa de Socorro, donde llegó cadáver.

Los agresores se presentaron a las autoridades.

EL ROBO DE EL ESCORIAL
Nuevas diligencias judiciales

EL ESCORIAL, 3.—El juez que instruye diligencias con motivo del robo cometido hace pocos días en la Casita del Príncipe ordenó se practicara esta mañana una inspección ocular en dicho edificio.

Luego tomó declaración a las diversas personas que han tenido alguna participación en el asunto, entre ellas a la esposa del dueño de la tienda de objetos de Toledo, señor Ballester.

La esposa del detenido estuvo en la cárcel visitándole por la mañana y por la tarde. La visita matinal duró una hora y la vespertina dos. Los periodistas intentaron hablar con dicha señora, pero ella se negó a complacerles. En cuanto a mister Dee, mantiene su consigna de no recibir ni hablar a nadie, a no ser que vaya provisto de una tarjeta del Consulado de su país.

Por otra parte, tampoco es posible verle, pues para ello es necesaria una autorización expresa de la Dirección de Prisiones.

El entierro del diestro Carratalá

ALICANTE, 3.—El entierro de Carratalá ha constituido una imponente manifestación de duelo, estando todas las calles por donde pasó la comitiva invadidas por el público. Durante dos horas estuvo interrumpida la circulación de tranvías.

Abrían la marcha coches con 187 coronas, recibidas, y seguía la carroza-estufa. Detrás marchaban el padre y familiares del finado, director de las Escuelas Salesianas, alcalde, concejales, representación de la Prensa, el Club Carratalá y millares de personas. El paso de la comitiva duró dos horas.

En el cementerio esperaban la esposa, la madre y la abuela de Carratalá. El momento de depositar el féretro en la cripta fué de gran emoción.

La manifestación de duelo ha sido de las más imponentes que se recuerdan en Alicante.

Concierto de la Banda Municipal

Programa del concierto que celebrará en Rosales mañana, domingo, a las once menos cuarto de la noche:

"Legionarios y Regulares" (marcha militar), Saco del Valle; "L'Arlesienne", (primera "suite"); I, Preludio; II, Minuetto; III, Adagietto; IV, Carillón; Bizet; obertura de "Rienzi", Wagner; "El huésped del Sevillano" (introducción y coro del acto segundo), Guerrero; "Una noche sobre el Monte Pelado", Moussorgsky; fantasía de "Los de Aragón", Serrano.

Espectáculos para mañana

FUENCARRAL (Compañía de revistas de Esclava).—A las 4.45, Las aviadoras; a las 7 y a las 11, El ceñidor de Diana (éxito formidable).

CHUECA (Compañía Harito-Barreto-Ballester).—A las 7, El duquesito o La Corte de Versalles (creación de Rafaelita Haro); a las 11, Pepe Conde o El mentir de las estrellas.

FUNCIONES PARA EL LUNES
FUENCARRAL (Compañía de revistas de Esclava).—A las 7, Las aviadoras (gran éxito); a las 11, El ceñidor de Diana (éxito rotundo).

CHUECA (Compañía Harito-Barreto-Ballester).—A las 7, Pepe Conde o El mentir de las estrellas (gran éxito); a las 11, El duquesito o La Corte de Versalles (creación de Rafaelita Haro).

NOTICIAS DE AVIACION

LA TRAVESIA DEL ATLANTICO DEL "CONDE ZEPPELIN"

Buen tiempo
 NUEVA YORK, 3.—La Oficina del servicio meteorológico anuncia que el dirigible "Graif Zeppelin" encontrará, probablemente, condiciones atmosféricas favorables en su vuelo sobre el Atlántico. Se todo va bien a bordo, el dirigible debe llegar a Lakehurst el domingo por la mañana.

Traspuso el Estrecho y continúa sin novedad

CASABLANCA, 3.—Ayer mañana, a las doce y media, la estación de telegrafía sin hilos de Casablanca ha entrado en comunicación con el dirigible "Conde Zeppelin".

Este ha contestado que en aquel momento se encontraba a sesientas millas al oeste de Gibraltar y que continúa su viaje sin novedad.

Sigue su viaje con excelente tiempo
 LONDRES, 3.—Comunican desde La Coruña al Lloyd que un radiograma de la estación del Cabo de Finisterre, captado ayer, a las siete, comunica que el dirigible "Conde Zeppelin" se encontraba a dicha hora a los 36 grados Norte y 10 Oeste, haciendo buen tiempo.

Varios aeroplanos militares italianos evolucionan sobre el territorio francés

GRENOBLE, 3.—Varios aviones militares italianos han volado sobre la región de Mont Cenis, penetrando en territorio francés en una extensión de diez kilómetros. Después de numerosas evoluciones la escuadrilla volvió a cruzar la frontera de su territorio. Se hace notar que la región sobre la que han volado es precisamente teatro de maniobras de las tropas francesas, y que el cuarto regimiento de Ingenieros de Grenoble realiza ahora en ella cientos trabajos de defensa de la frontera.

El acto realizado por la escuadrilla de aviones italianos está siendo objeto del comentario general, y se cree que dará lugar a alguna manifestación de carácter oficial.

Aterrizaje violentamente un avión postal, y un pasajero resulta gravísimamente lesionado

CASTELLON, 3.—En la playa de Alcalá aterrizó violentamente, por averías en el motor, un avión del servicio postal de Toulouse a Rabat. El aparato dió la vuelta de campana, despidiendo violentamente al piloto, Valentin Ramel, y al pasajero Mauricio Robilloch. El primero resultó ileso, y el segundo, con intensísima conmoción cerebral. Se halla en gravísimo estado.

El "Pájaro Amarillo".—Con la visita a Madrid inicia un "raid" por las capitales Europeas

PARIS, 3.—El avión "Pájaro Amarillo", que aterrizó recientemente en Comillas después de un vuelo magnífico atravesando el Atlántico desde Old Orchard, comenzará mañana un "raid" por las capitales europeas.

Sus tripulantes, Lefèvre, Assorant y Lotti, acaban de ser condecorados por el Gobierno de la República como premio a su valerosa hazaña.

El viaje está autorizado y patrocinado por el ministro del Aire, señor Laurent Eynac. Saldrán del aeródromo de Orby, cercano a esta capital, y se dirigirán primeramente a Madrid. Desde allí continuarán su viaje a Lisboa, Barcelona, Roma, Atenas, Constantinopla, Belgrado, Bucarest, Praga, Varsovia, Moscú, Helsinki, Riga, Estocolmo, Berlín y Bruselas. La excursión durará un mes aproximadamente.

Cae al Sena un avión con dos pasajeros. Uno de éstos y el piloto perecen ahogados

SAINT GERMAIN, 3.—Un avión pilotado por el aviador Lebreton, que llevaba a bordo dos pasajeros, ha caído al río Sena por haber sufriendo una "panne" de motor que originó una pérdida de velocidad.

El piloto y uno de los pasajeros se han ahogado. El otro pasajero ha resultado gravemente herido.

OTRAS NOTICIAS

El primer día del "challenger" para aviones de turismo

ORLY, 3.—La primera jornada del "challenger" internacional para aviones de turismo se ha consagrado únicamente al peso e inspección de los aparatos por los comisarios del Aero Club de Francia.

La belleza de la mujer

Consejos de una "estrella" cinematográfica

Betty Compson, la afamada artista de la pantalla, nos asegura, hablando de la belleza de las mujeres, que "una onza de previsión vale libras de remedios".

Hay mujeres, nos dice, que en su afán de hermosearse, compran frecuentemente preparaciones para el rostro, de las que esperan buenos resultados tan sólo en una noche, sin pensar que la belleza de la cara requiere mucho más cuidado.

La hinchazón de los párpados, las ojeras, las líneas o arrugas que se forman en el rostro, no son siempre signos de falta de salud o disipación, sino algunas veces son causadas por el cansancio, falta de sueño, preocupación, y en muchos casos se deben a la poca cantidad de agua que toma la persona. Para combatir esta apariencia del rostro, hay que tomar mucha agua, comer, sobre todo, legumbres y fruta y descansar y dormir lo más que se pueda. Es-

tas son reglas que cualquiera mujer puede seguir.

Hay, sin embargo, algunos remedios bien sencillos y eficaces a la vez para combatir esta apariencia del rostro, y el siguiente es uno de ellos:

Lleve un recipiente con agua bien caliente cerca de su cama; tiéndase sobre ella hasta encontrar la postura más cómoda (visuando, como es natural, ropa demasiado ligera para dar soltura al cuerpo), y tendida, deje caer la cabeza lo más baja que pueda; ponga detrás del cuello, es decir, en la nuca, una tohalla que ya habrá mojado en el agua caliente, esprimiéndola bien, por supuesto, y haga esta operación varias veces. Después, el mismo lienzo, también mojado en el agua caliente, lo pondrá sobre el rostro, renovándolo varias veces; ya hecho esto, levántese, échese sobre la cara agua fría, o pásese sobre ella un pedacito de hielo, y para terminar, este procedimiento verdaderamente bueno, póngase una locción astringente.

Si la operación antes dicha se hace en un cuarto a media luz o lo más oscuro que se pueda, la sensación de bienestar es mucho más notable, y la apariencia del rostro mucho mejor, pues hasta los ojos parecen que adquieren mayor brillo.

Otro remedio demasiado barato y que puede emplearse diariamente para hacer desaparecer las primeras líneas que se forman en la cara, es la lanolina pura, y si ésta se la mezcla un poco de pomada de cacao, resulta más eficaz. No es ésta, por supuesto, una crema, pero las dos sustancias son excelentes para el rostro...

Las artistas de teatro o "cine" que no sólo tienen fama de hermosas, sino que casi están obligadas a serlo, si quieren conservarse siempre atractivas e interesantes, son las que más pueden dar a conocer el sinnúmero de procedimientos y remedios que hay para tener, hasta donde sea posible, un buen cutis y apariencia mejor.

Betty Compson seguirá favoreciéndonos con algunos otros consejos sobre la belleza de la mujer.

Novedades teatrales

EN FUENCARRAL

"El cenidor de Diana"
 Anoche hizo su presentación en el teatro de Fuencarral la compañía de revistas de Eslava, que dirige el popular actor Lino Rodríguez, poniendo en escena el extravío mitológico, original de Paso y González del Toro, con música de Alonso, "El cenidor de Diana".

Para mayor aliciente debutó como "vedette" la sugestiva Rosarito Sáiz de Miera, que alcanzó resonante triunfo en el papel de Diana.

La obra fué presentada a todo lujo, tanto en "atrezzo" como en vestuario, y la interpretación fué verdaderamente notable, logrando todos un éxito completo.

El público, que llenaba el teatro, hizo repetir casi todos los números, y colmó de aplausos a autores e intérpretes.

Olvido Rodríguez, que sigue siendo la notabilísima tipe cómica de siempre, logró un éxito personal, y con ella compartieron los aplausos Cristina Pereda, Petra García, Carmen Zamas, etc., etc.

Las "chicas de Eslava" forman un conjunto de "ninflas" verdaderamente escultural, capaz de conseguir que muchos se expongan a representar el papel de "sátiros" y hacer después una visita a la Modeló por contravenir los bandos de buen gobierno.

De Lino Rodríguez, Alvarez, Rufat y Pereda, ¿para qué repetir lo que hemos dicho en otras ocasiones?

G. P.

Marruecos

Muerte de un comerciante español
 TANGER, 3.—Ayer fondeó en este puerto el vapor alemán "Matussi", de 12.000 toneladas, que conduce numerosos turistas germanos, los cuales saltaron a tierra, recorriendo la ciudad y sus alrededores.

Se ha reunido el Consejo local de los Exploradores españoles, para tratar del recibimiento que se les tributará a los exploradores ingleses que vendrán en breve a Tánger a saludarles.

Los viajeros serán hospedados en el antiguo Palacio de Muley Hafid, en el Monte de Piedad y en el Gobierno español.

En Rabat, el comerciante español Bartolomé Vega salió a pasear en unión de un hermano y un sobrino en lancha. Esta chocó contra una roca a causa de un fuerte golpe de mar, naufragando y pereciendo ahogado el citado comerciante. Inhumación de restos.—El cadáver del comandante Benítez

MELILLA, 3.—Dispuesto por el alto mando, hoy, a las diez de la mañana, fueron inhumados los cadáveres y restos de jefes, oficiales y tropa hallados en los campamentos de los sectores de Melilla y Alhucemas.

Al acto asistieron las autoridades civiles y militares, una compañía del batallón del Serrallo y secciones de todos los Cuerpos de la guarnición, los cuales desfilaron ante los féretros. Se dijo una misa en el panteón de héroes. Fué identificado el cadáver del comandante Benítez por los puentes de oro de las mandíbulas y una herida en la tibia derecha que recibió en Cuba el finado. El cadáver estaba enterrado a 500 metros de la posición de Igueriben, la cual defendió heroicamente. El presidente de la Junta municipal dirigió una proclama al vecindario para que asistiera al fúnebre acto.

TELEGRAMAS DEL EXTRANJERO

Un éxito de las tropas persas

QUETTA, 3.—Las tropas persas han conseguido un éxito satisfactorio en las proximidades de Meshed, donde han logrado capturar, después de operaciones dificultosas, en las cuales tomaron parte 700 hombres, a un famoso bandido que había cometido infinidad de tropelías en aquella región.

En el curso de la lucha, el malhechor resultó herido y capturado, como se ha dicho, siendo después conducido a Meshed, donde fué ahorcado en público.

Parece que, últimamente, había asesinado a 30 personas, entre ellas tres funcionarios subalternos.

La cuestión del Pireo
 SOFIA, 3.—En los Círculos bien informados de esta capital se cree que Bulgaria remitirá la semana próxima su respuesta al Gobierno de Yugoslavia acerca de la gestión del Pireo.

Llegada de 900 suecos repatriados de Ucrania
 ESTOCOLMO, 3.—Ha desembarcado en el puerto de Trelleborg una expedición formada por 900 súbditos suecos, repatriados de Ucrania, donde sus antepasados se establecieron a mediados del siglo XVIII.

Nueva epidemia en Holanda
 LA HAYA, 3.—En Rotterdam se ha declarado una epidemia completamente desconocida hasta la fecha en Holanda.

Se trata de una especie de viruela benigna llamada viruela blanca o alastrim, habiéndose señalado unos 40 casos hasta la fecha.

Nuevo presidente de la Dieta finlandesa
 HELSINGFORS, 3.—El señor Kallio, del partido agrario, ha sido elegido presidente de la Dieta de Finlandia.

Se ha inaugurado el XXI Congreso internacional de Esperanto
 BUDAPEST, 3.—Ha tenido lugar la inauguración del XXI Congreso internacional de Esperanto, al cual concurren representantes de treinta y siete naciones.

En Alemania mueren los peces de calor
 COLONIA, 3.—Durante las últimas semanas han muerto en el río Main millones de peces, debido, según se dice, a la falta de oxígeno en el agua, producida, al parecer, por el excesivo calor que se ha sentido en el pasado mes de julio.

En algunos puntos de la orilla el número de peces muertos era tan numeroso que las autoridades han dado órdenes para que sean recogidos y retirados de aquellos lugares para evitar que puedan ocasionar daño a la salud pública.

Proyecto de servicio aéreo en Angola
 LISBOA, 3.—La Compañía de diamantes de Angola ha adoptado la decisión de construir un aeródromo en Loanda y establecer un servicio aéreo de pasajeros en combinación con las líneas de África del Sur y Congo.

En honor de un ministro del Aire británico
 PARIS, 3.—El ministro del Aire, señor Laurent Eynac, ha dado esta mañana un almuerzo en honor de su colega británico, el señor Montague.

Un cocodrilo se pasea por Francia
 BURDEOS, 3.—Dos individuos que en la Dordogne se habían lanzado al río para bañarse, vieron que nadaba hacia ellos un cocodrilo de medio metro.

Rápidamente salieron del agua y huyeron pensando que el río estaba poblado de cocodrilos. Pronto se supo que el exótico saurio había sido regalado a un francés, quien lo conservaba en un depósito del que logró escaparse y llegar hasta el río.

Niña muerta de una cabezada
 LA ROCHELLE, 3.—Dos niñas que estaban jugando se dieron con la cabeza, una contra otra, al correr violentamente. Una de ellas se fracturó la base del cráneo y falleció. La otra está grave, pero no parece en peligro de muerte.

Se suicida un famoso banquero inglés
 LONDRES, 3.—Ha aparecido degollado en su casa de Blunkey (Norfolk) el conocidísimo banquero sir Drummond Fraser.

Se trata de un caso de suicidio. Sir Drummond estaba hace años bajo un decaimiento moral grande a consecuencia de haber perdido a sus dos únicos hijos en la guerra, y poco después a su esposa.

Ultimamente la salud del suicida era muy precaria, y estaba casi impedido de las piernas.

La noticia ha causado enorme sensación en todo Londres.

AMERICA POR CABLE

Sobre la huelga de Rosario
 BUENOS AIRES, 3.—La impresión general es que la solución de la huelga de Rosario es puramente aparente.

El ministro de Obras públicas continúa en Rosario, de donde no se determina a moverse por tener que intervenir en conflictos que no están resueltos todavía. (Agencia Americana.)

Partido de fútbol
 BUENOS AIRES, 3.—Se ha celebrado un "match" de fútbol entre el equipo húngaro Ferenveros y el argentino River Plate.

Vencieron los húngaros por cuatro a En honor del embajador brasileño en París

RIOJANEIRO, 3.—Se organiza un gran banquete en honor del embajador del Brasil en París, señor Souza Dantas. Se han adherido al acto numerosas

personalidades políticas y diplomáticas. (Agencia Americana.)

El Victoria F. C. de Setúbal

RIOJANEIRO, 3.—Los periódicos publican páginas enteras dedicadas al equipo portugués de fútbol Victoria F. C. de Setúbal, con biografías y retratos de los jugadores. Estos son entrevistados por numerosos periodistas.

Han visitado los estudios y se entrenaron en el Campo Vasco. (Agencia Americana.)

En honor de Villaspesa
 RIOJANEIRO, 3.—La Academia Fluminense de Letras ha celebrado una recepción en honor del poeta español don Francisco Villaspesa.

Fué saludado por el miembro de la misma señor Levi Carneiro.

El acto resultó brillantísimo. (Agencia Americana.)

El Bologna a Río de la Plata
 RIOJANEIRO, 3.—A bordo del vapor "Washington" ha marchado a Río de la Plata el equipo italiano Bologna. (Agencia Americana.)

El ex presidente de Méjico llegó ayer a París

El ex presidente de Méjico llegó ayer a París

PARIS, 2.—En el expreso de El Havre ha llegado a esta ciudad el ex presidente de Méjico señor Calles, acompañado del ministro de Méjico en París, del secretario de la Legación y del senador francés señor Honorat, amigo personal del señor Calles.

El infante don Alfonso en Huelva

El infante don Alfonso

HUELVA, 3.—En el tren expreso llegó a esta el infante don Alfonso de Borbón, con objeto de asistir a una cacería que ha de celebrarse en el sitio denominado Laguna Madre. Fué recibido en la estación por las autoridades, que le acompañaron hasta el Gobierno civil, desde donde se dirigieron los cazadores al coto donde ha de tener lugar la cacería.

Ayer dieron principio oficialmente los festejos colombinos. Muy de mañana desembarcó de la "Santa María" el pendón real, a quien rindieron honores las fuerzas de Marina desembarcadas del cañonero "Rayo".

La enseña fué trasladada al Ayuntamiento, donde la recibieron las autoridades y numeroso público. Fué entregada a una Comisión de concejales, presidida por el teniente alcalde, que pronunció un patriótico discurso. De la entrega se firmó el acta correspondiente. La ciudad está animadísima, ostentando colgaduras y banderas los balcones y edificios públicos.

Choque de trenes en Los Prados

Fogonero herido levemente

MALAGA, 3.—En la estación auxiliar de Los Prados, el correo descendente de Madrid chocó con un tren de mercancías. Gracias a la serenidad de que dió pruebas el maquista del primero de los citados convoyes, se evitó una verdadera catástrofe.

A consecuencia del accidente sólo resultó herido el fogonero del tren correo. El material sufrió desperfectos de importancia.

Al conocerse aquí la noticia se produjo la natural alarma entre los que esperaban a los viajeros que venían en el correo. La llegada del convoy, con el natural retraso, hizo que la calma renaciese.

El desarme naval

Acuerdos entre Macdonald y Dawes

LONDRES, 3.—El periódico "Evening Standard" dice que los señores Macdonald y el embajador de los Estados Unidos en esta capital, general Dawes, se han puesto de acuerdo acerca de las proposiciones angloamericanas relativas al desarme naval, que son las siguientes: Primera, restricción del programa de construcciones de buques de guerra; segunda, disminución del tonelaje futuro, y tercera, extensión de la duración de los navios en servicio.

Se añade que ambos países harán una declaración concerniente a la suspensión de las construcciones de submarinos.

Las expresadas proposiciones serán comunicadas a los Gobiernos de Francia, Italia y Japón, con objeto de que den su opinión acerca de ellas.

Se estima que como resultado de estas conversaciones, se procederá a la convocatoria de una conferencia de potencias navales.

También se considera probable que el primer ministro británico, señor Macdonald, haga una declaración sobre el asunto antes de que se celebre en el próximo mes de septiembre la reunión de la Asamblea de la Sociedad de Naciones.

Por otra parte, la Associated Press cree saber que las conversaciones entre los señores Macdonald y Dawes sobre el desarme naval no han terminado, sino que, por el contrario, serán reanudadas cuando el primero regrese a Londres, una vez terminado su período de vacaciones.

Imprenta de "LA MAÑANA"

Minas, 1 Teléfono 54-912

NOTICIAS DEPORTIVAS

Boxeo.—Los próximos combates de Sharkey

DETROIT (Estado de Michigan), 3.—La Comisión de Boxeo ha dado su aprobación para que el día 5 del próximo mes de septiembre se celebre el combate entre el boxeador bostoniano Jack Sharkey y el púgil belga Pierre Charles, ambos de la categoría de pesos pesados. Este combate se celebrará bajo los auspicios del promotor señor Fitz Simons.

Al mismo tiempo, ha concedido autorización al Sindicato poseedor del Olympia Arena para organizar un encuentro el día 19 del mismo mes entre Sharkey y el alemán Max Schemelling.

El sucesor de Edison es un joven de diez y seis años

Un programa difícil

NUEVA YORK, 3.—El famoso inventor Tomás Edison decidió abrir un concurso encaminado a elegir el joven sabio que habría de sucederle en sus experimentos. Con este objeto, Edison redactó un cuestionario en extremo difícil sobre cuestiones de física, química, geografía y matemáticas.

A este concurso se presentaron 49 aspirantes, de los cuales se hizo primeramente una escrupulosa selección, continuando luego su examen los así elegidos.

Designación del sucesor
 NUEVA YORK, 3.—El joven Wilbur Huston, de diez y seis años de edad, hijo del obispo de la Iglesia anglicana, ha sido designado como presunto sucesor del famoso Edison, siéndole concedida la Bolsa creada por el inventor para realizar estudios durante cuatro años y ponerse en condiciones de continuar las investigaciones del donante.

Grave motín en una penitenciaría norteamericana

Siete muertos y muchos heridos

LEAVENWORTH (Kansas), 3.—En la penitenciaría federal estalló un motín, que degeneró en batalla, entre los reclusos y sus guardianes.

Durante toda la tarde los reclusos hicieron frente a éstos, hasta ser reducidos a la obediencia, después de haber sido muertos a tiros siete reclusos.

Este es el cuarto motín que se registra en las penitenciarías federales en el transcurso de la semana.

Detalles del motín de la penitenciaría.—Hubo siete muertos y tres heridos
 WASHINGTON, 3.—El director de las cárceles federales ha enviado detalles acerca del motín registrado ayer en la Penitenciaría de Leavenworth, a consecuencia del cual hubo que lamentar siete muertos y tres heridos.

Parece que los reclusos habían protestado contra la mala calidad de la alimentación que se les daba, promoviendo un fuerte escándalo en el refectorio durante la comida y haciendo necesaria la intervención de las fuerzas de vigilancia.

Un muerto y varios heridos

CUEVAS DE VERA, 3.—En la carretera de Aguilas a Vera, término municipal de Cuevas, ha habido una batalla campal entre gitanos que venían a la feria de ésta. Resultó muerto José Torres (alias) "Colano", de cincuenta y ocho años, natural y vecino de Baza.

En la lucha salieron a relucir palos, hoces y navajas barberas. Resultaron varios heridos.

El motivo de la riña ha sido resentimientos existentes entre dos familias de gitanos por haber asesinado José Torres a un tío de los agresores hace veinte años.

La Guardia civil ha practicado varias detenciones.

Un sacerdote muerto en la iglesia

TERUEL, 3.—Comunican de Aguatón que cuando se disponía a decir misa el cura párroco, señor De Miguel, le cayó encima una de las pesas del reloj, ocasionándole la muerte.

NOTAS DEL DIA

El vicepresidente del Consejo recibió hoy las visitas de los generales Hermosa y Navarro y Alonso de Celada, gobernador de Gerona y cónsul general de los Estados Unidos.

Hoy inserta la "Gaceta" el nuevo reglamento de las Cámaras de Comercio, Industria y Navegación.

El ministro de Marina ha comenzado su veraneo, quedando encargado del despacho de los asuntos del Ministerio de Marina el director general de Preparación y Campaña, vicealmirante don José Núñez Quijano.

Del 12 al 14 de septiembre se celebrará en Zurich un Congreso internacional de la seda.

Oportunamente se hará la designación de la representación española.

Se tratará de la codificación, venta y clasificación de la seda artificial.

Gran Farmacia Nacional

□ Atocha, 114.—Teléfono 73.415

Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Atocha, 114.—Teléfono, 73.415

Gran Farmacia Nacional

Abierta toda la noche



Para ser oído favorablemente más vale dirigirse a Dios que a los Santos.

Para recuperar la salud más vale dirigirse a las

Pildoras Pink

que a cualquier otro remedio.

Las Pildoras Pink purifican y enriquecen la sangre, tonifican los nervios y son un poderoso regenerador del organismo.

De venta en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española; de no tener esta etiqueta conviene no aceptarlas.

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12.—MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias.—Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años.—Depósitos de efectos y alhajas

ANUNCIARSE EN

La Opinión

DIARIO DE LA TARDE

Para jamones y salchichones

RICO

Conde de Romanones, 12

Señoras
LA PRODIGIOSA
Tintura Ossyris
Os curará vuestras enfermedades de la matriz.—Evita el aborto y restituye al período sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables.
Farmacia.—Punto de Venta, número 1
Farmacia de San Lorenzo, Argueta, 1
MADRID

La sangre viciada origina los mayores trastornos

El Depurativo Revenga

(Solución lodurada arsenical)
Cura el Artrismo, Gota, Reuma

VENTA EN FA MACIAS

Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12, :-: Tel 13547

Horas: de once a una y de cuatro a seis